



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 66/2022/PROINT, de 19 de outubro de 2022, publicado no Boletim de Serviço nº 190, de 19 de outubro de 2022, p. 29 a 129:

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CANDIDATOS DESCLASSIFICADOS

NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	SITUAÇÃO
Diana Nayeli Diaz Mego	Peru	Desclassificado(a)
Maxino Noel	Haiti	Desclassificado(a)

1.1 LEIA-SE:

ANEXO I

CANDIDATOS CLASSIFICADOS

BIOTECNOLOGIA			
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	SITUAÇÃO
Diana Nayeli Diaz Mego	Peru	2º Opção	Classificado(a)

MEDICINA			
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	SITUAÇÃO
Diana Nayeli Diaz Mego	Peru	1º Opção	Classificado(a)

QUÍMICA			
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	SITUAÇÃO

Maxino Noel	Haiti	1º Opção	Classificado(a)
-------------	-------	----------	-----------------

SAÚDE COLETIVA			
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	SITUAÇÃO
Maxino Noel	Haiti	2º Opção	Classificado(a)

RODRIGO LUIZ MEDEIROS DA SILVA

*RETIFICAÇÃO, com publicação no Boletim de Serviço nº 196, de 27 de Outubro de 2022.*